


Algemene voorwaarden
Bij Chatblis doen we er alles aan om ervoor te zorgen dat onze geliefde poezenkinderen en hun baasjes de best mogelijke ervaring hebben, vanaf het moment dat ze onze deur doorlopen tot het moment dat ze naar huis gaan. Daarom vraag ik je om onderstaand beleid door te nemen en te respecteren. Enkel zo kunnen we jou en jouw huisdier de beste service verlenen en stress tot een minimum beperken. Als je vragen hebt, neem dan gerust contact met me op, want dan help ik je graag verder.
Wanneer u een afspraak maakt of een product aankoopt bij Chatblis gaat u automatisch akkoord met onze algemene voorwaarden.
Tarieven en kortingen zijn niet onderhandelbaar en blijven zoals vermeld op de website.
Foto's en filmpjes van de kat worden geplaatst op sociale media of de website. Als je dit niet wenst, dien je dit vooraf aan te geven. De naam van de kat of eigenaar wordt nooit vermeld, tenzij daarvoor toestemming is gegeven. Tijdens het trimmen in het salon mogen foto's of filmpjes worden gemaakt, op voorwaarde dat ze ook worden doorgestuurd naar Kattentrimsalon Chatblis.
Kattentrimsalon Chatblis werkt op een vacht besparende manier, wat unieke kapsels oplevert. Als de eigenaar de afspraakbevestiging heeft gelezen en geen verdere vragen heeft, wordt ervan uitgegaan dat de eigenaar op de hoogte is van deze werkwijze. Meer informatie hierover is te vinden op de website van kattentrimsalon Chatblis. Het trimmen van de vacht is echter geen garantie dat klitten of vilt sneller terugkomen dan verwacht.
Chatblis gaat een dienstenverbintenis aan met de klant, geen resultatenverbintenis. Dit betekent dat er zo goed mogelijk gestreefd wordt naar het afgesproken resultaat, maar dat Chatblis  geen schuld treft indien dit resultaat niet in overeenstemming is van de verwachting van de klant.

Ziekte
De klant moet uiterlijk bij het begin van de afspraak, Chatblis alle informatie verstrekken die van belang is voor een goede verzorging van het dier. Mondeling en  via een klantenfiche die verplicht in te vullen is. 
Chatblis mag er van uit gaan dat de door de klant verstrekt informatie correct is.
Chatblis is niet verantwoordelijk voor wonden, pijn, jeuk of irritatie aan de huid die ontstaan door het wegscheren van vilt. Ook niet bij overlijden tijdens of na de trimafspraak, aangezien hoge stress of onderliggende ziekte mogelijk al aanwezig kan zijn voordat de kat naar de trimsalon komt.
Mocht het dier tijdens de verzorging abnormaal gedrag of probleemgedrag vertonen, behoudt Chatblis ten allen tijde het recht om direct de trimbeurt te onderbreken/beëindigen.
Chatblis verplicht zich ertoe om bij ziekte van het dier (of een vermoeden daarvan) tijdens de trimbeurt, dit te melden aan de eigenaar tenzij er sprake is van een spoedgeval, in welk geval de ondernemer de dichtstbijzijnde dierenarts zal consulteren. De hieraan verbonden kosten zijn voor rekening van de klant. 

Beschadiging/diefstal
Wij zijn niet verantwoordelijk voor verlies of beschadiging van persoonlijke eigendommen die de klant meebrengt naar het trimsalon.
Ook  hebben wij het recht om aan de klant een schadevergoeding te eisen indien de klant schade aan onze woning en/of trimsalon toebrengt. 
Elke vorm van diefstal zal worden gemeld bij de politie.

Betalen
Ik aanvaard contante betaling en betalingen via de bancontact app.
De klant verplicht zich ertoe de verschuldigde bedragen onmiddellijk te betalen na de trimbeurt

Klachten
Alle klachten moeten schriftelijk binnen de 14 dagen na de trimbeurt waar een klacht over is, gemeld worden aan Kattentrimsalon Chatblis.
Indien geschillen niet onderling kunnen uitgeklaard worden, is de rechtbank van Leuven bevoegd om deze geschillen te berechten.

Je afspraak annuleren
Ik weet dat het leven soms wat in de weg kan zitten. Daarom probeer ik zo flexibel mogelijk te zijn als het gaat om het afzeggen van afspraken voor een trimbeurt. Als je meer dan 24 uur voor je afspraak annuleert, zoek ik graag een tijdslot dat je beter past, zonder vragen te stellen.
Om je afspraak te annuleren neem je contact op met het telefoonnummer 0479/81.05.67. Annuleren via sociale media of sms wordt niet geaccepteerd.
Annuleer je met minder dan 24 uur te gaan, dan zullen we 50% van het bedrag van de geplande trimbeurt in rekening brengen.
Als je ons niet contacteert om je afspraak te annuleren (no show), brengen we 100% van de kost van de trimbeurt in rekening.

Te laat komen
We vragen je op tijd te arriveren voor de afspraak. Als je meer dan 15 minuten te laat bent, kan het zijn dat ik je afspraak naar een ander tijdstip moet verzetten. Als je merkt dat je te laat komt, dien je mij te bellen, zodat ik eventuele overlast voor andere klanten tot een minimum kan beperken.
Indien de gevraagde diensten door overmacht of onvoorziene omstandigheden (arbeidsongeschiktheid, ongeval, familiale redenen,…) niet door Chatblis kan worden uitgevoerd, dan zal u hier zo spoedig mogelijk van op de hoogte gebracht worden. We zoeken samen naar een geschikte oplossing. De klant kan in geen enkel geval een schadevergoeding eisen. 

Privacy beleid
Kattentrimsalon Chatblis verwerkt je persoonsgegevens doordat je gebruik maakt van onze diensten en/of omdat je deze gegevens zelf aan ons verstrekt.
Hieronder vind je een overzicht van de persoonsgegevens die wij verwerken: 
– Voor- en achternaam
– Adresgegevens
– Telefoonnummer
– E-mailadres
Met welk doel en op basis van welke grondslag wij persoonsgegevens verwerken
Chatblis verwerkt jouw persoonsgegevens voor de volgende doelen:
– Het afhandelen van jouw betaling
– Je te kunnen bellen of e-mailen indien dit nodig is om onze dienstverlening uit te kunnen voeren
– Je te informeren over wijzigingen van onze diensten en producten
– Om goederen en diensten bij je af te leveren
– Chatblis verwerkt ook persoonsgegevens als wij hier wettelijk toe verplicht zijn, zoals gegevens die wij nodig hebben voor onze belastingaangifte.

Geautomatiseerde besluitvorming
Chatblis gebruikt de volgende computerprogramma’s of -systemen: Social media zoals Facebook, Instagram, Youtube.

Hoe lang we persoonsgegevens bewaren
Chatblis bewaart je persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren waarvoor je gegevens worden verzameld. Wij hanteren de door de belastingdienst verplicht gestelde bewaartermijn van 7 jaar voor administratie. Hieronder vallen ook facturen met adres- en betaalgegevens.

Delen van persoonsgegevens met derden
Chatblis  verstrekt uitsluitend aan derden en alleen als dit nodig is voor de uitvoering van onze overeenkomst met jou of om te voldoen aan een wettelijke verplichting.

Cookies, of vergelijkbare technieken, die wij gebruiken
Chatblis gebruikt alleen technische en functionele cookies. En analytische cookies die geen inbreuk maken op je privacy. Een cookie is een klein tekstbestand dat bij het eerste bezoek aan deze website wordt opgeslagen op jouw computer, tablet of smartphone. De cookies die wij gebruiken zijn noodzakelijk voor de technische werking van de website en jouw gebruiksgemak. Ze zorgen ervoor dat de website naar behoren werkt en onthouden bijvoorbeeld jouw voorkeursinstellingen. Ook kunnen wij hiermee onze website optimaliseren. Je kunt je afmelden voor cookies door je internetbrowser zo in te stellen dat deze geen cookies meer opslaat. Daarnaast kun je ook alle informatie die eerder is opgeslagen via de instellingen van je browser verwijderen.

Hoe wij persoonsgegevens beveiligen
Chatblis neemt de bescherming van jouw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan.
Als jij het idee hebt dat jouw gegevens toch niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, neem dan contact op met onze klantenservice of via info@chatblis.be.

Vragen?
Aarzel dan niet om Chatblis te contacteren via 0479/81.05.67 of info@chatblis.be.

Alvast bedankt voor je begrip en tot snel!




